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The average number of chocolate
 Easter Eggs children receive
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 of children will 
eat their Easter 

Eggs in less
than a week

28% 
of children will 
take 1 to 4 weeks
to eat all of their 
Easter Eggs
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ration their 
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Egg chocolate

91% 
of mums want to be 

consulted before 
their child gets an 

Easter Egg

51% 

A total of 941 mums participated in  MummyPages.ie survey which took place
 from 25th, February to 8th, March 2016. 


